

2 Sportul constănțean, dat în judecată pentru datorii la CET
 Sportul constănțean întâmpină probleme. De data aceasta însă, nu este vorba despre (slaba) finanțare, ci despre datorii. Clubul Sportiv Tomis Constanța a fost chemat în instanță de Electrocentrale Constanța SA (CET).



3 Mazăre și Hortolomei, afaceri între apropiați (II)
Patru inculpați din Dosarul Retrocedărilor ar fi luat „nelegal” aproape 8 miliarde de lei vechi
 Ieri, judecătoarea Mihaela Vlășceanu, din Tribunalul Constanța, a dispus față de SC Bulevard SA (reprezentată de Sorina-Gina Hortolomei-Moscu) măsura preventivă a suspendării procedurii de lichidare, pe o perioadă de 60 de zile.



2 Lipsă de inspirație în afaceri?
De ce ar fi preluat Sorin Strutinsky o datorie bancară a societății denunțatorului său?!?



VINERI, 10 APRILIE 2015
 preț: 1 leu
 Următoarea ediție print va apărea pe 4 mai 2015

ZIUA

de CONSTANȚA



„Marinarii” joacă, astăzi, în play-out cu ACS Berceni
Marian Dinu - „La FC Farul, vorbim de supraviețuire” 6
 FC Farul susține, astăzi, meciul din etapa a doua a play-out-ului Ligii a 2-a, întâlnind, pe teren propriu, de la ora 11.00, formația ACS Berceni.



Ce nu trebuie să facem în Vinerea Neagră
Astăzi, creștinii rememorează răstignirea, moartea și îngroparea lui Iisus 7
 Azi, în Vinerea Mare, numită și Vinerea Neagră sau Seara Prohodului, cea mai tristă zi din Săptămâna Patimilor Domnului, creștinii rememorează aducerea la judecată, umilirea, schingiuirea, răstignirea, moartea și îngroparea lui Iisus.



Omul plajei
Povestea afacerii născute din pasiunea lui Matei 7
 Când îl asculți pe Matei Datcu povestind despre pasiunea sa pentru pescuit și pentru mare, nu îți vin în minte decât versurile cântecului „Omul plajei” al trupei Vama Veche: „Hai să ne mutăm la mare, O țară de orașe goale”.



Dosarul polițiștilor trimiși în judecată în ultima parte a scandalului „Mafia de la Rutieră”, amânat 3
 Tribunalul Constanța a amânat, pentru data de 15 aprilie, ultimul dosar desprins din mega-ancheta presupusei corupții din Serviciul Rutier Constanța.



Proiect depus de Primăria Năvodari la APM
Aleea dintre bulevardul Mamaia Nord și strada D25 va intra în reabilitare 7
 Primăria orașului Năvodari a depus, în luna martie, la Agenția pentru Protecția Mediului (APM) Constanța proiectul pentru modernizarea aleii dintre bulevardul Mamaia Nord și strada D25.



Avea afaceri pe litoral

Sirianul Moustafa Haj Saleh, executat în stil mafiot?

Polițiștii bucureșteni au făcut o descoperire șocantă, miercuri seara, în cartierul Pantelimon din capitală. Un cadavru a fost găsit într-un geamantan, în portbagajul unei mașini. Culmea este că mașina se afla la doar 50 de metri de Secția 9 de Poliție, ceea ce îi determină pe anchetatori să nu excludă un mesaj de tip mafiot al celor care au lichidat victima.



Pagina **3**

Mașina în care se afla geamantanul cu cadavrul bărbatului era parcată pe șoseaua Pantelimon din capitală. Mai mulți muncitori care lucrau la refacerea trotuarelor au vrut să mute mașina abandonată de mai multe zile pe marginea drumului. Lucrătorii au simțit atunci un miros greu. Au chemat Poliția, iar suspiciunile lor s-au adeverit: în portbagajul autoturismului cu număr de înmatriculare de Constanța se afla o valiză mare, înfășurată în plastic. În

valiză a fost descoperit cadavrul unei persoane. Potrivit localnicilor, mașina cu număr de Constanța staționa de câteva săptămâni în același loc. Din primele cercetări, se pare că bărbatul era mort de mai bine de o lună. El era îmbrăcat într-un costum de culoare închisă și nu fusese tranșat. Autopsia sirianului nu a relevat cauza morții, medicii legiști nedescoperind răni care ar fi putut provoca decesul bărbatului.

Medicii legiști au găsit pe trupul cetățeanului sirian Haj Saleh Moustafa doar răni superficiale, care nu i-ar fi putut provoca moartea. Drept urmare, medicii au recoltat probe de țesut care vor fi examinate în laborator pentru a se stabili ce anume a provocat moartea bărbatului. Până la finalizarea analizelor de laborator, anchetatorii iau în calcul mai multe ipoteze, între care otrăvirea și asfixierea.

Șeful „cavalerilor” din Constanța Robert Diaconescu arbitrează la Campionatul European

Șeful arbitrilor constănțeni de rugby, Robert Andrei Diaconescu (32 de ani), este singurul „cavaler” din România care participă în aceste zile, în Ungaria, la Campionatul European Under-18, eșalonul C.

Intră cine vrea, rămâne cine poate
Cum s-a schimbat Consiliul Local Constanța de la constituire până la suspendarea lui Mazăre

Consiliul Local Municipal (CLM) Constanța a suferit, de la constituirea sa, în urma alegerilor locale din iunie 2012, și până în prezent, o serie de modificări. Unii dintre aleșii locali au ales, după ce au depus jurământul, să facă politică la alt nivel, astfel că au renunțat la mandatul din CLM în favoarea unuia în Parlament. Alți consilieri au profitat de controversata ordonanță a traseismului politic și au schimbat tabăra. E drept, există și un consilier local care, invocând motive personale, a demisionat.

Sărbătoarea Învierii Domnului Nostru Iisus Hristos să vă aducă bucurie în case și în suflete!

Paste fericit!

ZIUA